

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимиров Дмитрий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 01.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4144/answer/4145>



Заключение врача

Уважаемый Владимиров Дмитрий! Гидронефроз – расширение почечной лоханки, достаточно часто встречающаяся патология в урологической практике детского возраста. Причина гидронефроза может быть разной – добавочный сосуд, стриктура лоханочно-мочеточникового сегмента, пузырно-мочеточниковый рефлюкс, и т. д. Трудно определить заочно необходимость операции, это может определить только врач уролог после тщательного изучения всех данных (осмотра, анализов, результатов дополнительных обследований – УЗИ, экскреторная урография, радиоизотопная ренография). Я Вам могу посоветовать следовать всем рекомендациям Вашего врача. Думаю, что если предложена операция, то для этого есть основательные причины. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)